PAZHASSIRAJA COLLEGE, PULPALLY
Students Satisfaction Survey 2021-2022

Pazhassiraja College, Pulpally has conducted student satisfaction Survey 1o evalygge

Students expectation has met with facilities provided by college. Mainly two areas were analyseq

namely, academics and infrastructure facilitics. Along with that we also checked student’y

requirements for further improvement of our institution. Data have been collected from 589

o Students who are studying in various departments of our college. The results from the analysis
have been given below.

Graph no. 1

Graph showing student’s feedback on academic related matters
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Table no. 1

showing student’s feedback on academic related matters
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ns the topics efficiently

ated that the teacher explains the topics efficiently. 35 respondents

are in satisfactory position. Only 19 respondents have disagreed.
1 teaching aids/gadgets, handouts, ppts, web resources, etc.

y agreed that their teacher uses modern teaching aids/gadgets,

, etc. 182 respondents also have agreed to the above statement.
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Q4  The teacher wuses  non-traditional methods — of  evaluation

seminars,assignments, classroom presentations/participation (or any other m

538 students have agreed that their teacher uses non-traditional methods of evaluation Jike

seminars,assignments, classroom preseniulions/purticipalion. 38 respondents were in uatisfmuy

. Only 13 dents have disagreed the above statement.
5

to ask questions

ed that their teacher uses non-traditional methods of evaluation like quiz,
ts, classroom presentations/participation. 39 respondents were in satisfactory

dents have disagreed the above statement.
llems are redressed/resolved well in time.

strongly agreed that their Grievances/problems are redressed/resolved well
snts have agreed with the above statement and 39 respondents were in

31 respondents have disagreed with the above statement.

sretation it is evident that most of the respondents have agreed that the

ters of pazhassiraja college is conducted well in manner.
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Graph no. 2

Graph showing students foed back on infeastructural fncility of puzhasivnja college,

pulpally
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Q 1. Availability of prescribed books/reading materials.

- respondents have agreed that the college library has an excellent and
s and reading materials for students. 203 respondents have indicated

0

materials available is good. 121 respondents have mentioned that they
'f, » materials are not upto the standard. 44 respondents have mentioned

i" reading materials are not upto the standard.
aputer lab and library facilities

v ed that we have very good and excellent computer lab and library
oned that these facilities were good. 88 students felt that it was

pentioned that it was below average.

that our college has very good and excellent Sports facility in
have agreed that the sports facility provided by college is good. 93

was average while13 students mentioned that it was below average.

activities conducted in our college was very good. 213

67 students felt that it as average and 13 have

" tudents have indicated that it’s very good and

.‘ that it was average while 49 felt that it was

e il
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303 respondents indicated that drinking water facility provided in our college is excellent and
very good. While 145 respondents have indicated that it was good while 69 felt it was average

and 23 felt that it was below average.

e Taﬂet and washroom facility

~ed that toilet and washroom failcity provided by our college is
fents indicated that it was good while 94 felt that it was average. Only 65

at it was below average.
ibout our college

od that toilet and washroom failcity provided by our college is

s indicated that it was good while 35 felt that it was average. Only 10

it it was below average.
Graph no. 3

';students suggestions regarding the areas need to be improved

¥ Count

ding the areas need to be improved
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